cTull-000

7MPa W zhE

Swing clamp

IEEXXER WaE 7MPa

model CT U

Loy: dich
model CTUOG-L

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

CTU

121



BT B R

CTU

122

cTull-000

7MPa W zhE

woE B
model CTU D":‘

ES 4 BEMEE

oM E

' (GRELRE)
; 4 5l E
{ (ERAERE)

- ‘:I /.

HIEE K E

Xk

]
1\

4 n

TR
model VCF (M)

¢

o

¢

LB 2 ) 1 A {50 R 3 0P T A 9
. WRXAEBETREH T
X, BAEROEFEEERRS
K., NMmBREZSBARHIE,
B AR I [ B B R




CTUI-1J e EEEE 7MPa W zhE!
e
%=
%
# 1% 3
=
KN S X AT hERE J7 [0) MRS T
01 ChRAERY
02 L ipst LT A
04 S AT
CTU 06 - i cTy
= /, LSRR AR
T R :IRRHtAE  uclct RS FRRE30°. 45°. 60°
5552 AT
MFERS AR M. FAESBEI.
£FERERTRCEOTRILS (BS), FERELT.
%21 CTU25-LIE, CTU25-0IP, CTU25-[1S30A43T 44 7 . - ERECLER
#H = CTUO1 CTUO02 CTUO4 CTUO6 CTU10 CTU16 CTU25
JHELRE 1 CGRE A 7MPahT) kN 2.4 2.8 4.4 6.3 9.9 16.3 25.8
piFANARES mm 25 29 36 42 52 65 82
FAFEZ mm 14 18 22.4 25 30 35.5 45
SAEIER (kLX) cm? 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 233 36.9
ERE 90° +3°
T E B IEE +1°
K EESEMNBE +0.5°
1772 mm 16 18 20.5 235 26.5 28.5 36
90° rEiEITHE mm 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
F 2172 mm 8 8 8 10 10 10 13
BARAEAEHL 4R * N-m 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
F cm?® 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
HEBE \
N cm?® 7.9 11.9 209 32.6 56.3 94.6 190.1
R B kg 0.7 0.9 1.3 1.7 2.8 4.7 9.9
TEBREEZEAE GREN2£12.9) N-m 3.5 7 7 12 29 57 77
W2 B HE T X [E 4R N-m 12 26 51 60 86 120 180

HESEE1~7 MPa

FRIUEMT & :10.5 MPa

ERARERE 0~70 C

SRVHERBURAIE T BrT AEM .
XOEHLERN, B MPapiE NG F L EBERMIRE.

FEAERAREN, TN EGIEAEOREEBTERER
#lf@model VCF, S @model VCE.

BERARESGELAREER.

EREXEE

B R e Y E B R R (1 2 F1S0-VG32)

(CF oe:-PS

T E

(2m)

GIEL B E

ERGEAREN. ZECEBAELIFT. (FAEZETOR
B, LHERRKEEH,

) RTGRRLELE I AN IEL 18

S H1R2494T1. N7E[EBEHIRE IR B ES R HS .

FATIRG RSk

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

123



cTull-000 Te#e =\ kK 28 7MPa  Wzh#

[

>
o

®

SkZNREZEBERE (LH) FHE (P) MR-

S NI HAR
XA =MEP/(RHM 1+ RE2 X R EHRELH)

CTUO6R Z B E (LH) 60 mm. J#/E7 MPaft,
kEAF
=7/(1.12+0.00422X60)=5.1 kN

KEBKE LH
(mm)

R ARG ATIEE,
FRRAIE 0N AR S B A 2 A -

2.5 2.2 1918|1716 [15]15[14[13 1 2.5 3.5 3.0 (28|27 (26 |24[23|22]|22 1
2 1.8 151514113 ]12[12]1.1 11 1 2 2.8 24123[21]20/20/19 /1817 T
15 13 1.1/11/10]10]09/09|08 )08 1 1.5 2 181716151514 [13]13 T
1 0.9 08/07/07]06 06|06 06 05 238 1 1.4 1211 /11](10]1.0/09]09 09 245

163 |13.5/13.2 25.8
6.5 152 125(122]11.7 110 6.5 240 [19.7/19.3/18.6
6 140 (116/11.3/10.8 123 6 22.1 18.2(17.8]17.1
55 128 106|104 9.9 139 5.5 203  |16.7/16.3|15.7
5 11.7 9.6/ 94| 9.0 86/82 |79 161 5 185 [15.1/14.8 143
4.5 10.5 87| 85| 8.1 74171168 190 4.5 166 [13.6/13.4 129
4 9.3 77| 75 72| 69/66 63|61 58 231 4 148  112.1/11.9/11.4/11.0/10.6 10.3| 9.9/ 9.3 308
3.5 8.2 6.7/ 6.6/ 63| 6.0 58|55 |53]5.1 1 3.5 129 110.6/104/100| 96| 93 9.0 87 82 1
3 7.0 58| 56| 54| 5114947 45 44 1 3 11.1 9.1/ 89| 86| 83| 80| 77| 75 7.0 1
2.5 5.8 48| 47| 45| 43| 41/39|38|3.6 1 2.5 9.2 76| 74 71| 69| 66 64| 62 58 1
2 4.7 39| 38 36| 34/33 /32 3029 1 2 7.4 6.1 59| 57| 55| 53| 51 50| 47 1
1.5 3.5 29| 28| 27| 26|25 |24 23|22 1 1.5 5.5 45| 45| 43| 41| 40| 39| 3.7 35 1
1 23 19/ 19| 18] 1.7/ 16|16 | 15|15 231 1 3.7 3.0/ 3.0 29| 28| 27 26| 25 23 308

OHFMMERCTUO-OP)R, EERAR. »BEBABIRIREENITELAXITEREZE .

124




cTull-000

TERE I R E 8

7MPa Xz

BT ORI RN AZ A, MREREBEREMRE (REHAE) AE

EN AR 8] = BR
TIRIERZBREMRE,

IEREEE.

287190 RN B E TR RERER BN L, BEAREBEHRARRE.

OARAEMEEAERSSBORERD.

163 M KB R 1T B 5

1
m1(4A1% +B%) + — m2(4A%+B?)

=12 12

I :BEHLE (kgm?)
m: lZ (kg)

90° HE#E1TAZ
model CTUO1 model CTUO2 model CTUO4
SEEENETEAR t= ! SEEENETEAL t= ! SEEEMETEAR  t= !
0.0270 0.0305 0.0668
12 ‘
e
10 ,@@‘ﬁ“‘
= = 08 =
= & 06 &=
# # #
*g *g 0.4 *g
02
00
0000 \ 0005 0010 0015 0020 0025 0030 0.00 001 002 0.04 X 0.02 0.04
0.00108 0.00122 0.00267
A (kg-m?) L (kg-m?) BIEHLE (kg-m?)
model CTUO6 model CTU10 model CTU16
BEREHETEAR (= | BEREHETEAR = | BEEEHATEAS =]
0.0730 0.141 0.233
12 ‘ i 12 ‘
NG NG
10 ‘ ﬁ’ﬁw\\ 10 > ,ﬁgg%’\
;<A
= 08 £ = 08 o =
= = =
£ 06 £ 06 =
# # #
04 b oo04 i
02 02
00 00
0.00 X 0.04 0.06 0.10 0.00 0.05 0.10 0.20 X 0.05 0.10 0.15 0.20
000292 0.00564
AR (kg-m?) B (kg-m?) RIEALE (kg-m?)
model CTU25
FEEEMETEAX  t= !
0.389
12 ‘
1.0 L)
)
= 08 8
=
= 0.6
ﬁ 04

0.2

0.0
0.0 . 0.2

R (kg-m?)

03

0.5

XF CAD XHTHRERHER, HHBELTFMRT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

CTu

125



BT LA R

e mEZh

CTU

126

CTUL-O X RER fRER 7MPa W zhA
ik
f SIERTHE
4z T TEMRERED Y1 0AA H8
N

CIF
B

~

O
)
2
o

1

EN

HEE 1A R (BES$1 77 )

£1718

\

L

-

REBREARIEZE

P Sk BB A N IR
WERFEENHEBERE >FSR1990.
M e RE T (MR K.

oAA H8 RO EREEO Y1
E D
C Y2 (LR E)
kB EE MBS R THAROCE.
MEEEAE L (FEREAE)
y ”. U
i ! HE1/10 z
BEAIHE
40X oH = -
— \2 i
-2 - <
> Q
Y,
@/
4-gW
o
+l
N
2G-92
g
p < A RO
+ g
O O | N xrmmEzn
R3




CTU-[] REEAXER RER 7MPa W zhE
mm
B 8 CTUO1-J CTU02-[J CTU04-C1 CTUO06-C] CTU10-0J CTU16-0 CTU25-[]
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 38 45 50 57 70 86 108
C 48 55 60 66 82 96 120
D 29 32.5 35 37.5 47 53 66
E 19 225 25 28.5 35 43 54
F 30.5 35 40 46 56 68 88
G 35 39 47 53 63 78 100
oH 14 18 22.4 25 30 35.5 45
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5 147
K 48.5 54 61 66 77 84 97
L 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5
M 17.5 20 225 25.5 28.5 30 375
N 225 28 34 34 37 47 58
P 6.5 8 9 9 10 12 13
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 225 25 28 30.5 36 42 57
R4 16.2 20 22 26 30 38 50
S (2 BT %) 19 22 27 30 36 46 55
T(AAMIL) 5 6 6 8 8 10 14
y M12X15 | M14X15  MI18X1.5 | M20X15 | M24x15 | M30X15 | M39X1.5
% 20 19.5 20 20 19.5 20 26
oW 4.3 5.5 5.5 6.8 9 11 14
oX 8 9.5 9.5 1 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
Y3 14 14 14 14 19 19 22
z R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
OAA ($5181Z) 3% 4757 4750 5150 6 "5 6 "0 6'0%°
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 225 245 27.5
ERH (FATH) 23(h8)x8 | 04(h8)X10 & 84(h8)X10  @5(h8)X10 | 26(h8)x12 | 06(h8)X12  @6(h8)X 14
OF & (FKM-90) P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10
HRE CTHO1-TS | CTHO02-TS | CTHO4-TS | CTHO6-TS | CTH10-TS | CTH16-TS | CTH25-TS
HEOETR | VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02 VCF03
ks
dMH7% | VCFO1-0 | VCFO1-O | VCF01-O | VCF01-O | VCF02-O | VCF02-O | VCF03-0
o= = VCEO1 VCEQ1 VCEO1 VCEO1 VCEO2 VCE02 VCEO3

XORBESEEASBHESEXNMAR.

EIHIESRET.
HEES141T

MEESIR »21050

HSiE 2127

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

3

127



BT LA R

gg

CTU

128

CTU-[] REEAXER RER 7MPa W zhE
ZRALMIE
R3
2Ma><e>BC
&/
o \
Max. gBA
o)
y Rz6.3
X-X
mm
5 CTUO1-O0 | CTUO02-C0 CTUO04-[0 CTUO6-1 CTU10-O0 CTU16-0 | CTU25-]
F 30.5 35 40 46 56 68 88
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
oBA 36 40 48 54 64 79 101
BB M4 M5 M5 Mé M8 M10 M12
oBC 4 4 4 4 6 6 8




129



CTUO-OE BB EEE WL AR IMPa Wz
TiE
%
E
£ g M ol
%% PN Sk X AT RERE 77 [0)
01
" 02 L s DI]}
S 04 T
) cTU 06 ~— E WL AT w0 J?j]
- 10
o R : IEE75 1 —
16 —
- (2[E%)
| e
SMER~TE

-l

i)
A

<

[

1

E

©
oEC \_ED ¢ @ 1
e ITRL IR
AEFRTIEE A EL FERETE).
REPUSMNIAAE R RT1ES R (=12300). SMERS (—1260).
mm
#H = CTUO01-CJE CTUO02-[]E CTUO4-[JE CTUO6-[JE CTU10-LJE CTU16-[1E CTU25-[JE
HELARE (L) 7.0 cm3 11.0 cm3 19.3 cm3 30.7 cm? 533 cm? 91.3 cm? 182.9 cm?
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
EB 24 26 28.5 31.5 345 36.5 44
oEC 8 8 10 10 12 12 16
) M53< 0.8 MS'_>‘< 0.8 M§X1 M§X1 M8"_>‘<1.25 M8"Z< 1.25 M1"(_)‘>< 1.5
~8 8 w11 w11 w15 R15 w18
J5l<s 0.7 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.7 kg 2.8 kg 4.7 kg 9.9 kg

130




cTuLI-OP

$HEF

7MPa W zhE

KN
01
02
04
CTU 06 —
10
16

S R HERE T )

L &Rt
P :SHEF A
R : GRS £+ 75 18]

| EREEE

& B fl

N

= (oF

C0.5

oPG H8

oPH

oPE
PK

SME R~ E

PD | PC

PB
PJ

PA

PF

..
]

KEREN
FEHHEAL B o= Z¥n FEFRTHMRE . T Z 88 FLEA R R EEE O,
iR R, ¥, . EEA AT
Fi=HG s xp CTUOT-P | 0336 ;ﬁ_g;ﬁ;iég gz};ﬁi{ﬁ%};m RS
LH CTU02-01P 0.406 ‘ s s ’ :
T Tooar | ocaa BERRNEBAAN. /
LH SUocmr P AEPINOIE R RTES B (212300). M
?:Faj;ﬁ; (kN n=R¥ (FRZH) CTU10-0IP 142 R (=126m).
HG, HK =& 2RI 56 4 A 95575 (mm) s
LH=(mm) CTU25-0IP 3.69
mm
S CTuO1-0JP | CTUO02-CIP = CTUO04-[1P = CTUO6-LJP = CTU10-CIP  CTU16-LIP  CTU25-CIP
PA 113 121.5 137 151 172 195 236.5
PB 56.5 59.5 66 73 81 92 115.5
PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
oPE 12 16 204 23 28 33.5 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
oPG 6" 6" 8 4 10 129 164" 20 5
oPH 14 18 224 25 30 35.5 45
P 64.5 67.5 76 85 95 111 139.5
PK M3X0.5 M3X0.5 M4x0.7 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25
J5il<s 0.6 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

2 aerme

131



CTUL-JA X KER SELNIBNRE 7MPa W zhE
TiE
%
X
[ SIERTE
i HN e B R 1
01
- 0 L : Agst 1 %ﬁy
#;BE 04
#E . —
i CTU [ 06 ~— A ;SR AR A
CTU-A 10 .
R : B 7 1E
16
25
| EREEE
S
E
¢G—g.z 4(?|
e
b 1
T L SERNE
= RUKEAOD
EI EI 1,_%%“ 3-0FE (h&#2)
HE (2@ %) @0 — RUSEAD -
—= (5 8)
T BN E =
EERBNSE oCC f7 BNSERSD G1/8
HSEE. KB
AEERRIEEFEL GERETE) MRS, 2R EASEEREREZON.
BHEASEOSRSEE. RNESRAEEAR, ENTHSEZO.
Fon, YIEDA. VIBEA TSN, BHITRE
GiEgrssl, BEASMCEESL . GFAERIA KT REF. )
RELUSNIIAE B RT1ES BAE (2123T). SMNERST (—1260).
mm
B = CTUO1-JA CTUO02-JA CTUO4-JA CTUO06-[JA CTU10-CJA CTU16-[JA CTU25-CJA
HELRE (B 7.0cm?3 11.0cms3 19.3 cm3 30.7 cm3 533 cm3 91.3 cm?3 182.9 cm3
CA 159 175 197.5 210.5 233.5 258.5 311.5
CB 42 44 49 52 55 57 67.5
oCC 33 30% 38 6% 42 56% 42 56% 45 58% 45 0% 52 266
2G 35 39 47 53 63 78 100
K 48.5 54 61 66 77 84 97
O (FKM-70) AS568-025 | AS568-028 | AS568-029 | AS568-029 | AS568-030 | AS568-030 | AS568-032
J5=s 0.8 kg 1.0 kg 1.6 kg 2.0 kg 3.2 kg 5.2 kg 10.1 kg

132




BN R R

RS
SEEEA

q
T

CTU-CA X KER SELNIBNRE 7MPa W zhE
REFAMIHAE
I TEETLE,
BMIE RS
Max. @BA g < ]
>
5
V]
o} 309 g S S
> 8 O =
< 5l 2| ® =
S| m* f
7] oF - &
2 HH
5] 30 | (R =
- .| €'
D\ = 3 ‘
| [N
T
N BAL R
oCs NS EH S E RO
wNSERSERE0  Minod
RN LSE R
) %1 CTUOT-OAR . CTUO2-CJARI A15°
B 7L R &t

REN, NELZEARAALRKREENEBE. MRBBERRIZ,

2N S EEREERED (MR) 04~06. CTUOT-LJAZ Ao4~05
KIUEMSEREED (EEK) 04~06. CTUOT-LAR Hpd~05
AW EHSEROMEE FMNESEE.

M 7TRESE I E LM SEURAGM -

ATHIEORBEZE K, BAFEITIOCHNHEAMI. B, SEREAMIRBEIESAREREM I ZEANERLTD .
AR EE=IRHORE

mm

#H = CTUOT-CJA  CTUO2-JA | CTUO04-[JA CTUO06-LJA @ CTUT0-LJA CTU16-LJA  CTU25-[1A
oCD 33 %% 38 0% 42 9% 4210 45 4% 45 5™ 52 15
oCE 336 38.6 42.6 426 45.6 45.6 52.6

CF 49.5 55 62 67 78 85 98

CG 56 '0° 61.5"0° 68.5 " 73.5% 84.5 % 91.5 % 104.5

CH 8 8.5 10 10 10 10 10

d 77 s 84.5 gs 95.5 9 101 116.5 -0 123.5 1445 29

K 84 91.5 101.5 106.5 123.5 130.5 156

cL 94.5 102 114 122 136 145 168.5

™ 1 1 15 1.5 1.5 15 1.5

CN 60 66 73.5 78.5 89.5 96.5 109.5

cp 73 80 90.5 926 115 1185 139.5
oCS 33 38 42 42 45 45 52
@BA 36 40 48 54 64 79 101

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

133



CTU-OA TeFEkER  SIERNEME 7MPa W ZHEY

TiE
%
E _
5 SERAEET
=
A8 A BLAN O S PR AT AE D 0 AT R R N AR TE AR
SMC#] ISA3-GZ 31 A
e . EEEERARRLE .
g5 :
AR CKD#] GPS2-05% %! ST RNEERE S BANE R0 ARES.
3
| EEBASE 0.2 MPa RNENRES TR, FHERESHUNNENSTRE, Eikn
\ R NEHELE.
WEREANR 24 mm
1T SR T e BB AN A S H0.2MPaRT B 26
BERESK 5 mELF A 0IMPaR B £ 34

BEAEIS umA TR TRES.

AT IEVIBERI& B S S AR, SERNE S
STE @AW R AR TS, —ERASE.

SR 2R ZhERT AL

T E
v mm
= sia] 11Z 4= %0 <4 1 A ST =7
I N e WEGR RRTR ERRNGE
< A P B N
1T = C+05 R CTUO1-JA 8 8 9
eplo~1mm CTU02-CIA 10 8 11
CTUO04-CJIA 125 8 13.5
3z 3 ON
Ok E e OFF CTUO06-CJIA 13.5 10 14.5
" M | oN CTU10-CJA 16.5 10 17.5
wiLRE S OFF CTU16-C1A 18.5 10 19.5
BRI E FERAE CTU25-L1A 23 13 24
MSEE R E

HEFEA KRR (SERNHME)

REEGIE

& (REM)

FREERGE
&7 (R ) |

X% X0

BAATRIANSE SR 75 8 T
(RIEO RN D STE B E £ 25 %)

REBINSE

EHERER «—

EHERER <

134




135



CTULI-OINO EEXXER REMAE3. 45°. 60° 7MPa X ZHEY

TE
3
=
*z
3
= K St 2B HE 44 75
01
- o L SR N30 : R RES”
3
i CTU |06 - N5 : Hets fa R4s®
CTU-N 10 ,
16 R :IFRT$tAE NGO : MR faE60°
25
RERAE
CTUC-CIN30 CTU[-[IN45 CTUC-CIN6O
Hest R 30° Hest R 45° HERE R 60°

RimB St LiEtEt A1 RimBEt 58 LR $t75 1 RimEEtFE LAt
M 1%
B = CTUO1-CINC] CTUO02-[IN[] CTUO04-CIN[] CTUO06-[IN[]
R AE 30°%£3°/45°£3°/60°£3°130°£3°/45°£3°/60°£3°130°£3°/45°+£3°60°£3°30°£3°/45°+3° 60°£3°
2171 mm | 11.8 12.7 13.7 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 16.8 18.4 20.1
FEFEATHR mm 3.8 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
kEITRE mm 8 8 8 10
F & cm? 4.0 4.3 4.6 5.3 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
LA
U cm? 5.8 6.2 6.7 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 233 25.5 27.9
# 5 CTU10-CIN[] CTU16-CINL] CTU25-CIN[]
e E 30°+3° | 45°%£3° | 60°+3° | 30°%£3° | 45°%£3° | 60°*+3° | 30°%£3° | 45°+3° | 60°*3°
21T mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
JERLATHE mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
kE1TIE mm 10 10 13
F cm’? 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
MEEE
U cm? 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8

REDIMIIAE2ESR1230 .

136




CTULI-CINO

Te¥ekER  REEME30". 45°. 60°

7MPa X

ZE

SME R~ E

NA

NB
NC

WeEETE L (ER 75 m)
TENLSHE

He#e 7318 R (RS $t75 1)

FEFREEFEL (B TE) BBARES. REREAHEHREEEEDON.
REPIIMIRT21ESR1265 .

PLEIN

mm

s CTUO1-CINC] CTUO02-[IN[] CTUO04-[IN[] CTUO06-[IN[]

MEERE 30°%£3°145°£3°/60°+3° 30°%£3° 45°£3°|60°+3°30°£3° 45°+£3°60°+3°30°£3°45°+3° 60°*£3°
NA 1128 | 113.7 | 1147 | 126.0 1273 | 1285 | 1423 | 143.8 | 1454 | 151.8 | 1534 155.1
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 20.4 22.1

mm

# S CTU10-INCI CTU16-LINLJ CTU25-CINC]

ERME 30°%£3° 45°+3° 60°*3° 30°£3° 45°+3° 60°+3° 30°£3° 45°+3° 60°+3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3
NB 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 135.5 138.4 141.3
NC 20.3 223 24.4 20.8 23.1 25.4 26.0 28.9 31.8

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

3070
4§°%
60°FE
CTUN

137



BT LA R

BRI

CTU-S

138

CTULI-ISI REAFXEE KITEARK 7MPa W zhE!
R~ £EITERE=ZRIK
Kb S 42 B 75 TR
g; $16 :16mm CTukA 01 02 04 06 1016 25 it
L 3B Et A $20 :20mm R 2
04 16 20 30 EE=
CTU | 06 - 525 :25mm S BT 138
10 $30 :30mm mm 30 FEI e
R : ARt 1 - 12530 - -
16 EHEdE $50 :50mm 50 ~139%
25
| EhECT
b3 &
B o8 CTUO1-C1S16 CTU02-C1S16 CTU04-CIS16 CTU06-CIS20 CTUT0-CIS20 CTUT6-C1S20 CTU25-C1S30
ey mm 24 26 28.5 335 36.5 38.5 53
P -owi mm 16 16 16 20 20 20 30
* & cm? 8.1 10.6 17.8 30.0 51.7 89.6 195.6
T |
T cm?® 11.8 17.2 29.0 46.4 77.5 127.8 279.9
R = kg 0.8 1.1 1.6 2.1 3.4 5.5 11.7
FEMANIHIAEE S BITER (-1237).
SIMER~THE
LA
EXGyid
NGRS %%
E -
<C
R 5
X
g VN ITIR& IR
SR s R~ S ERIER . AEBSNOR T ESBRER (—1268).
mm
2  CTUOT-0IS16 CTU02-C1S16 CTU04-C1S16 CTU06-CIS20 CTU10-01S20 CTU16-01S20 CTU25-C1S30
A 141 155 172.5 188.5 208.5 231.5 295
J 76.5 85 95.5 102.5 111.5 127.5 164
K 64.5 70 77 86 97 104 131
M 255 28 30.5 35.5 38.5 40 54.5




CTUl-OSsO EAELER KITENK 7MPa X zh#!
3
#
X
531 & [
-
#H = CTU04-[1S25 CTU06-[1S30 CTU10-[JS30 CTU10-[JS50 CTU16-[1S30 CTU16-[]S50
£1752 mm 37.5 435 46.5 66.5 48.5 68.5 "
by -Sov mm 25 30 30 50 30 50 ;s%
Ei:3
Y& cm? 23.4 38.9 65.9 94.2 112.9 159.5 .
MRS
Hk cm? 38.2 60.3 98.8 141.2 160.9 2273
B g kg 2.3 3.1 5.0 6.0 7.5 8.7
AE PN IS E S RARES (212310).
[ B 5 22 SIMER~THE
@ mm
@ﬁt& # 5 CTU04-[1525 CTU06-1530 CTU10-[1530 CTU10-[1S50 CTU16-C1S30 CTU16-L1S50
¢ S i IR
K R A 199.5 | 2185 | 2385 | 2985 | 261.5 | 321.5
‘ s oB 81 89 112 112 125 125
& 67.5 75 92.5 925 | 1055 | 1055
/, 40.5 445 56 56 62.5 62.5
=k P E 27 30.5 36.5 36.5 43 43
e F 65 73 88 88 101 101
& 0G 51 58 70 70 83 83
J B o} oH 224 25 30 30 355 35.5
"EE = #E1/10 z
& BRI J 1045 | 1125 | 1215 | 1415 | 1375 | 1575
—5 K 95 106 117 157 124 164
BEMHE ) {
" ( WQH s| - L 31 33 36 36 40.5 40.5
o X M 39.5 45.5 48.5 68.5 50 70
2-GIggriEsk Qf
. N 34 34 37 37 47 47
> —
El < P (I2BEFE) 9 9 10 10 12 12
2-OF.El »
3-0W \% RT 12.5 12.5 14 14 14 14
S (BB B ) 27 30 36 36 46 46
= T (ARIL) 6 8 8 8 10 10
u M18X1.5 | M20X 1.5 | M24X1.5 M24X1.5 M30X1.5M30% 1.5
v 19 19.5 19 19 20 20
oW 5.5 6.8 9 9 11 11
(L[ CR Y
S oX 9.5 11 14 14 17.5 17.5
Y1 G1/8 | G1/8 | Gl/4 | G1/4 | Gl/4 G1/4
kﬁ Y2 2.8 2.8 3.8 3.8 3.8 3.8
- oY3 14 14 19 19 19 19
7 O (FKM-90) P7 P7 P8 P8 P8 P8
S ZMimEZEO OAA (SEHEE) 4 +8,o1s 5 +8ms 6 +g.o18 6 +g.o1s 6 +8.018 6 +gma
AC 19.5 19.5 225 225 245 24.5
oBA 52 59 71 71 84 84
BB M5 M6 M8 M8 M10 M10
oBC 4 4 6 6 6 6
A (FAT44)  04(h8)X 10 05(h8) X 10 06(h8) X 12]06(h8) X 12| 06(h8) X 12 @6(h8) X 12

RERRIEFETEL (LR TT0E) BB

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

139




cCTU-O0O eiE kKR 7MPa X zh#!
hd
§
3
i EEBELZEAMIHE
=
TR S SRR . {8 LR ST ol
CTU
#%G10.05 % oF H8
m/»
tx tx
TS
(2B)
$EREE1/10
¥
>:<,
()]
‘ oA
X-X
% NE FIECLSSRT, EAIS4E (B, ofF. G) EFMI.
(BRI R EMNFEEERE A, )
mm
MR kR CTUO02 CTU04 CTU06 CTU10 CTU16 CTU25
oA 14 008 18 00 22.4 008 25 008 30 008 35.5 0% 45 508
o8 16 19.9 22,5 27.3 32 40.5
C 20 25 25 27 35 45
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
@F (%ﬁtg'/fzzt) 3 +g.014 4 +8.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +8.018 6 +g.018 6 +g.018
G 9.1 1.1 126 15.1 18.1 226

140




CTHOI-TS HEE 1 44
# ® E
FN
01 oHB
02
04
—_ . A + S}
CTH | 06 TS #RE ™ noT
10 HEFE1/10
16 oHA
25
X-X
mm
BB CTHO1-TS =~ CTHO02-TS = CTHO4-TS = CTHO6-TS =~ CTH10-TS CTH16-TS  CTH25-TS
B EE CTUO1 CTUO02 CTUO4 CTUO6 CTU10 CTU16 CTU25
oHA 14 18 22.4 25 30 355 45
oHB 16 20 25 28 34 40 49
HC 13 16 21 20 22 29 38
EEBREAMIE
(€ AR ER)
M S S8 . {8 UL R ~HEI 4R
#%G=10.05 % oF H8
m
ty W ty
\ FHHE
oB
| [F S R ARG AT, TR ss s
_ %o, % (E. oF. G) BEAMIT.
$ “ (2 (5% BE A ¥ B0 8.4 T (3%
e EERERR. )
oA H8
Y-Y
mm
BRE CTHO1-TS = CTH02-TS = CTHO4-TS CTHO06-TS CTH10-TS CTH16-TS CTH25-TS
B EE CTUO1 CTUO02 CTUO4 CTUO06 CTU10 CTU16 CTU25
@A 16 +8.027 20 +g.033 25 +8.033 28 +g.033 34 +g.039 40 +8.039 49 +g.039
2B 13 17 21 24 28.5 34 42
C 16 20 25 25 27 35 45
13 16 21 20 22 29 38
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
@F (%ﬁt%??l\:) 3 +g.014 4 +g.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.018 6 +8,01S
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

IR

CTH

141



